AIATQONIZMA B AYKEIOY KATEYOYNZH

OEMA 1
Alvetou n e€lowon (x = 1)(x +3) + (y + 1)(y - 3) = -4 (1)

o) Na amnodeifete otL n €iowon (1) maplotavel KUKAO pe kévipo K(-1,1) kal aktiva R = 2.
(Movabdeg 9)

B)

i. Na Bpeite ta onueia A kot B tou kUkAou (K,R) ta omoia €xouv tetunuévn lon pe -1.
(Movabdeg 8)

ii. Na arodeiete otL Ta onpeia A kat B eival avtidlapetpikd. (Movadeg 8)

OEMA 2

‘Eotw KUKAoG C pe kevtpo K(1, 2) kat aktiva p = 2 kat eubeia () pe e§lowon 3x+4y-1=0.
a) Na ypaete tnv etlowon tou kUkAou C . (Movadeg 8)

B) Na deitete otL n anootaon tou kévtpou K(1, 2) anod tnv eubeia () ival ion pe 2.
(Movadec 9)

v) Na &eifete otL N eubeia (€) epamntetal otov KUKAo C. (Movadeg 8)

OEMA 3
Atvovtat ta onpeia A(1,3), B(-2,2) ko n euBeia e: 3x +y + a =0 pe aeR.
o) Na Bpebel n andotaon tou onpeiou A amno to onueio B. (Movadeg 5)

B) Ma moleg TIéG TOu a, n andotaocn AB eival (on pe tnv andotacn Tou onueiou A and tv
gubsela €. (Movadec 8)

v) Ma o = 4 va Bpebei to epPadov tou tplywvou ABT, omou I to onpeio Topng tng eubeiag €
pe tov afova y'y.  (Movadeg 12)

OEMA 4
Aivetaw n e€lowon x> +y2 + (4 - 2k)x—2(1 + k)y + 5- 2k =0 (I), émou k € (0, +o°).

a) Na amobeifete ot n (I) mapiotdvet kKUKAO pe kévtpo M(k - 2,k + 1) ko aktiva kv/2 yio kdBe
k>0. (Movabec 10)

B) Na amobeiete OtL To onueio M avrkel os pa otabepr) euBeia yia kabe k > 0.
(Movadec 7)

y) Na arodbeifete ot n eubeia (€): y = -x - 1 elval ebamnropévn Tou mapandavw KUKAOU yLa
ka0Be k > 0. (Movadec 8)



